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３．日本に留学することになったきっかけは？　なぜ日本を留学先にえらびましたか？

              １．日本語が大好きだから 21.6%
              ２．将来日本で就職したいから 21.6%
              ３．将来日本語を使って仕事をしたいから 17.6%
              ４．今の大学の研究などしたいから 13.7%
              ５．日本に行きたかったから 11.8%
              ６．その他 7.9%
              ７．親や先生に勧められたから 3.9%
              ８．日本語が専攻だから 2.0%

　５．留学するために、大切なことは何だと思いますか？

１．留学する目的 30.7%
２．将来の希望 20.5%
３．留学するためのお金の準備 12.8%
４．留学したいという気持ち 10.2%
５．留学先の情報収集 10.2%
６．親や周囲のサポート 9.1%
７．先輩などの経験談を聞く 5.2%
８．その他 1.3%
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　６．留学するために、何が大変でしたか？

１．留学のためのお金の準備 30.0%
２．日本語の勉強 28.0%
３．日本での住居探しなど 14.0%
４．ビザなどの事前の準備 10.5%
５．留学先(学校)を探すこと 10.5%
６．親や周囲を納得させること 3.5%
７．その他 3.5%

　７．留学中、勉強以外にしたいことはありますか？

１．日本国内を旅行する 34.0%
２．日本人の友達を作る 21.2%
３．日本文化を学ぶ 14.6%
４．アルバイトをする 14.6%
５．コンサートなどに行く 7.8%
６．ホームステイ 5.6%
７．その他 2.2%
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　８．留学して良かったことはなんですか？

１．日本語が上達した 24.6%
２．友達が増えた 20.3%
３．日本に対する理解が深まった 19.2%
４．自分に自信がついた 15.3%
５．日本文化が好きになった 12.3%
６．母国・文化の良さを改めて感じた 4.1%
７．その他 4.1%

　９．日本での生活で大変なことは何ですか？

１．勉強が大変 30.6%
２．言葉が通じない 24.5%
３．文化の違い 20.4%
４．ホームシック 8.2%
５．その他 8.2%
６．病気やけが 6.1%
７．生活が不便 2.0%

　１０．日本での日常生活に関する情報はどこから入手しますか？

１．日本語の報道メディア(新聞・ラジオ・テレビ・インターネット)30.5%
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２．日本人の知人・友人 17.4%
３．留学先の学校 16.0%
４．ブログやフェイスブック 10.1%
５．同国出身の知人・友人 10.1%
６．同国人団体 8.7%
７．母国語の報道メディア 7.2%
８．その他 0.0%

　１１．近所に住んでいる日本人と、どのような交流事業に参加しあいたいですか？

１．日本人と共に日本文化を学ぶ 26.7%
２．日本人から日本語を学ぶ 25.0%
３．地域のボランティア活動 21.7%
４．フェスティバルなど、楽しく交流できるイベント 11.6%
５．日本人に母国語を教える 10.0%
６．日本人に母国の文化を教える 3.3%
７．その他 1.7%
８．防災訓練や救急法の講習会 0.0%

　１２．今回の留学前に、日本に来たことがありますか？　それは何の目的ですか？

１．ある 37.0%
　１．１ 留学 23.0%
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　１．２ 旅行 69.0%
　１．３ その他 8.0%

２．ない 63.0%

　１３．今回留学が終わってから、別の国に留学する予定・希望はありますか？

１．ある 17.0%

２．ない 80.0%

３．考慮中 3.0%
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